TexHU4Yeckoe onncaHue

aViOra-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

ENGINEERING
TOMORROW

3anopHbIN WAPOBOM KJlanaH BbiICOKOro flaBJjieHnA
Tnn GBCH gna R744 /CO, (90 6ap /1305 ¢yHTOB/KB. Atorm) Bepcua 2

3anopHble WwapoBble KpaHbl Danfoss Tvna GBC
ana xnapareHta R744 (CO,) nmetot pyyHoe
yrpaB/eHne 1 NpefHa3HayeHbl Ans paboTbl

B cuctemax CO,.

T KnanaHbl creuranbHo paspaboTaHbl Ans
bYHKUMOHVPOBaHMS B KaUeCTBe BCTPOEHHOIO
cpefcTBa obecrneyeHys 6e30nacHoOCTM

B COCTOSIHVM MPOCTOSA, TO €CTb CNOCO6HbI
BblE€PKMBATb aBNeHNs, 06bIYHO BO3HMKAOLWME
Npwv OTKMIIOUYEHNIN XONOANIIbHON CUCTEMBI

— BO Bpems 06C/YKNBaHWA 1AW Npu
HenpeaBUAEHHOM OTKJIIUYEHVN SNEKTPOIHEPTUN.

KoHCTpyKLMA 1 maTepuranbl KnanaHa paccynTaHbl
1 UCMbITaHbI CNeunanbHO A4S NCMONb30BaHUA

¢ xnapareHTom CO,. KnanaHbl ogobpeHbl ana
MCNOsb30BaHNS BO BCEX YACTAX CUCTEMbI, Fae
[aBneHue He NpeBbllLaeT yKa3aHHOe HIKe
MaKcrManbHoe paboyee faBneHne (Kak npasuio,
B XKVAKOCTHbIX 11 BCACbIBaOLWMX TpybonpoBoaax,
a TakXxe B 6alinacHbIX NMHUAX A1A rasa).

Oco6eHHOCTHN

MepeBop 13 NOMHOCTbIO OTKPbLITOrO
COCTOAHMA B MOJIHOCTbIO 3aKpbITOE

3a yeTBepTb 06OPOTA LUTOKA

Knananbl GBCH gna R744 paccuntaHbl Ha
cnepytoLlme Make. pabouve faBneHus:
GBCH 6s - 28s: 90 6ap / 1305 GpyHT/KB. AtONIM
GBCH 35s - 42s: 75 6ap / 1085 ¢yHT/KB. Atonm
MonHoe oTKpbITVE U 3aKPbITUE KpaHa
OCyLLecTBAETCA MOBOPOTOM LUTOKA 0 ynopa
WNHavKaTop Ha BepXHel YacTv WnuHaens
MoKa3blBaeT, OTKPbIT KNnamnaH 1ian 3aKkpbiT.
LLIToK MMeeT KOHCTPYKLMIO C ABYMSA
YMAOTHUTENIbHBIMY KONbL@MK
MpeunsnoHHaa KOHCTPYKLUMA N3roTOBNEHA
C NOMOLLbIO TAa3ePHON CBapKM

* B3pbiBo6Ge30nacHaA KOHCTPYKUMA WNUHAENA

* YNNoTHeHe KnanaHa BbINOJIHEHO 13
repmMeTUYHOro MoANGULMPOBaHHOTO
maTepuana PTFE Teflon® c Hu3Kkum
KO3pPULNEHTOM TPEHUA

* [lpepgycmoTpeHbl 0TBepCTUA 1 pe3bba ana
KpenneHna Ha naHenm

* lmeeTcA fpeHa)kHOe OTBepCTME AJIA BbiMycKa
3aXBaYeHHOro X/ajareHTa

* Matepwvan ynioTHUTENbHOTO KofbLa
cneunanbHo nogobpaH paboTbl ¢
xnapareHtom CO,

* YcoBepLEeHCTBOBAHHDIN AM3aH HafeKHO
obecneymBaet paboTy Kak Npu NpAMoMm,
TaK 1 Npu 06paTHOM HamnpaBieHNM NOTOKa
XfagareHTa.

e CneymanbHbIli NaTyHHbIN cnnaB obecrneymBaeTt
cTabunbHyto paboTy B arpeccuBHol cpefie

© Danfoss | DCS (jmn) | 2018.09

DKRCC.PD.FB0.D3.50 | 1



Darifi

TexHnuyeckoe onucaHve | 3aNOpPHbIN LWAPOBOI KNnanaH Bbicokoro aasneHus, Tun GBCH pna R744 (CO,) Bepcua 2

CepTudukarsi cUS LISTED [H[ C €

TexHunueckne XnagareHTbl R 744 (CO,)

XapaKTepucTukm Macna POE. PAG
TemnepaTypa TennoHocuTens oT-40°C o 100°C/ o1 -40 °F o 212 °F
MakcumanbHoe pa6ouee pasnenne | GBCH 6s - 28s: —> 90 6ap 1305 ¢pyHT/KB. oM
(PS/MWP) GBCH 355 - 42s: —> 75 6ap 1085 GpyHT/KB. Al0im
HanpasneHue notoka [1Ba HanpasneHus

: MpumeyvaHuns. Mpu ncnonbsoBaHum c R744 B cuctemax ¢ BTOPUUYHbIM KOHTYPOM NN Kackagom:

PacueTHOe fjaBieHne KOMMOHEHTa, COAEPKALLEro XNajareHT, 4O/KHO 6biTb HE MEHbLUE PacyeTHOro AaBne-
HIA CBA3aHHbIX KOMIMOHEHTOB.

2. KOMMOHEeHT He OCHaLLeH KianaHom copoca 1nm perynmpoBaHuns AaBneHunsl, NO3TOMY XONoAUsbHaA cucTema
[0/Ha 6bITb 060pyAOBaHA LOCTAaTOYHBIM KOIMYECTBOM K/1anaHOB C AOCTAaTOYHbIMU XapaKTePUCTIKaMM.

3. B OTK/IOYEHHOW OT CETU NUTAHMNA XONOAMIIbHO CUCTEME MOXKET NPONCXOAUTB BbiMyCK R744 uepes npepoxpa-
HUTeNbHbIE KNanaHbl PeryinpoBaHus AaBneHus, 1, BO3MOXHO, HEAOCTAaTOK X/lafareHTa notpebyercs BOCMos-
HWTb, HO B NPOLIECCe BOCMOMHEHMNA KianaH He JOMKeH ObiTb OTKPbITbIM MM UCKOYATLCA N3 KOHTYPA.

4. B03MOXHO, cMcTema noTpebyeT ocHaLLeHNsA AOCTAaTOUHbIM ANAt CBOEI NMPOMYCKHOM CMOCOGHOCTU Konnye-
CTBOM KflanaHoB c6poca Uin perynmpoBaHuns AaBneHuns, pacnonoXeHHbIX TakuM 06pa3om, YTobbl HU OfUH
3anOpPHbI KNanaH He Gblf YCTaHOBMIEH MEXAY NPefOXPaHUTENbHBIM KlanaHoM 1 YacTbio UK CeKLmen
CUCTeMbI, TPeBytoLe 3aLuTl.

HomeHknatypa u koAbl gnsa KnanaH GBCH 6e3 cepBucHoro nopta. CoeguHeHus nog naiiky ODF/ODF. MegHble coefuiHeHUsA

odopmneHn Ka3sa CoepvnHeHMe Nog Nanky 3HauyeHune 3HaueHne | Makc. pa6ouee paBneHune
Tun ODF/ODF K. ") G (PS/MWP) KopoBbiii
| — | - 3 [byHT/KB. HOMep
‘ ‘ H ‘ ‘ [Aoimbi] [mm] [m*/u] [ran/muH] (6ap) e
/4 - 1,78 2,06 90 1305 009L7415
ad i - 6 1,78 2,06 90 1305 009L7395
/s - 6,31 7,29 90 1305 009L7416
GBCH 10s - 10 6,31 7,29 90 1305 009L7396
/2 - 12,87 14,88 90 1305 009L7417
ks - 12 12,87 14,88 90 1305 009L7397
GBCH 16s °/s 16 11,77 13,61 90 1305 009L7418
3/ - 31,07 3592 90 1305 009L7419
g - 18 31,07 35,92 90 1305 009L7399
GBCH 22s /s 22 24,47 28,29 90 1305 009L7420

') 3Ha4eHue pacc4umeleaemcsa c ﬂOMOu,{beypGGHEHUCl QUHAMUKU XuOKocmeti U 2a308

Knanan GBCH c cepBucHbim noptom. CoegnHenuna nog nannky ODF/ODF. MegHble coefnHeHnsA

CoeAnHeHne noA nanky | 3HauyeHue 3HauyeHune | Makc. pabouee faBneHne
Tun ODF/ODF K. ") ) (PS/MWP) KopoBbii
. 3 [pyHT/KB. Homep
[aonmbi] [mm] [m*/u] [ran/muH] (6ap) nioiim]
/4 - 1,78 2,06 90 1305 009L7581
e - 6 1,78 2,06 90 1305 009L7580
/s - 6,31 729 90 1305 009L7582
(el Rl - 10 6,31 7,29 90 1305 009L7583
/2 = 12,87 14,88 90 1305 009L7585
GBCH 125 - 12 12,87 14,88 90 1305 009L7584
GBCH 16s 5/s 16 11,77 13,61 90 1305 009L7586
3/4 - 31,07 35,92 90 1305 009L7588
gt - 18 31,07 35,92 90 1305 009L7587
GBCH 22s 7/s 22 24,47 28,29 90 1305 009L7589

') 3Ha4eHuUe paccyumelsaemcs ¢ NOMOUbIO ypasHeHUL OUHAMUKU XuOKocmel u ea3os

Knanan GBCH 6e3 cepB1CHOro NopTa, CBapHble COeAVHEHUNSA BCTbIK, COeAUHEHUA ANA HepXKaBeloLe cTanm

CBapHoe coeilHeHne 3HayeHne | 3HauyeHme | Makc.pabouee gaBneHune
BCTbIK K.") () (PS/MWP) KogoBbin
Tun . 3 [pyHT/KB. Homep
[aoiimbi] [mMm] [m°/4] [ran/muH] (6ap) S
GBCH 28s - 28 96,72 111,81 90 1305 009L7406
GBCH 35s - 35 106,95 123,63 75 1085 009L7410
GBCH 42s — 42 150,98 174,53 75 1085 009L7411

') 3HaYeHUe pacc4uMbIBaemMcaA ¢ NOMOWbIO ypagHeHul OUHaMuKU xuokocmel U 2a308

© Danfoss | DCS (jmn) | 2018.09 DKRCC.PD.FB0.D3.50 | 2



Darifi

TexHnuyeckoe onucaHve | 3aNOpPHbIN LWAPOBOI KnanaH Bbicokoro aasneHus, Tun GBCH pna R744 (CO,) Bepcua 2

3anacHble Yactu

©%

KomnnekTt KpoHwWwTenHa

Pa3mep coegnHeHuns knanaHa

MpombiluneHHas

Tun KopoBbiin Homep
[atorimbl] [Mm] ynakoBKa [wT.]

GBC6s - 16s VRN 6-16 12 009G7084

GBC 18s-22s 3,=71g 18-22 12 009G7085

GBC 28s 1 28 10 009G7086

GBC 35s 13/, 35 009G7087

GBC 42s 15/ 42 4 009G7088

KomnnekT 3almTHOro Konnauka

Pasmep coeanHeHnA KnanaHa

MpombiwneHHas

Tuvn KopoBbiin Homep
[Aoimbi] [Mm] ynaKkoBKa [wT.]

GBC 6s - 225 AR 6-22 6 009L7210
GBC 28s - 35s 15=13%/ 28-35 4 009L7211
GBC 42s A 42 4 009L7212

KoHcTpyKuma/npuHunn

Aencreusa 1211610 9 8 713

1. CoennHeHne

2. Kopnyc knanaHa
3. Cepno wapuka

(mopnduLmpoBaHHbIi PTFE)

4. KoHueBas yacTb KnanaHa
5. Wapwk 13 HepxkaBetoLLen
cTanmn

6. [1Ba yNnOTHUTENbHBIX KOJbLia

B WnuHaene

7. YNNOTHUTENbHbIV KONMavyoK

(PTFE)
8. 3alUTHbIN KONMayoK
9. WnuHpenb
10. Wmmot
11. HanpaenstoLiee KonbLo
12. Knanan Schrader
13. [peHaxHoe oTBepCTUNE

MpamoTok obecneurBaeT MakCMarbHYH NMPOMYCKHYIO CMOCOOHOCTb C MUHUMAMbHbBIM NepenagomM
JaBneHua Ha KnanaHe. CoueTaHue Kopnyca (2) € na3epHbIMU CBapPHbIMM LIBAMU, KOHLIEBOW YacTK
KnanaHa (4), wapoBoro cefna/ynnoTHeHuA (3), ABa YNOTHUTENbHbIX KOMbLa B wnuHaene (6)

1 YyNNOTHUTENbHOrO Konnayka (7) obecneumBaeT NPeBOCXOAHYI0 FePMETUYHOCTb.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2018.09

DKRCC.PD.FB0.D3.50 | 3




ENGINEERING

TOMORROW

Pasmepbl n macca 3
©
- -
T | I
™
L1 L
L2
1
L
Eg. uzm. CA
CoepguHeHne Cep- H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 M D d Macca
Tun BUCHBIN
[aoimebl]|  [Mm] nopt | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kr]
GBCH 6s /s 6 Het/na 50 15 139 5 75 73 22 31 M4 x 0,7 14 15 02
GBCH 10s /s 10 Het/pa 50 15 139 7 75 73 22 31 M4 % 0,7 14 15 02
GBCH 12s /> 12 Het/na 50 15 161 8 86 84 22 31 M4 x 0,7 14 15 0,2
GBCH 16s /s 16 Het/na 50 15 161 10 86 84 22 31 M4 % 0,7 14 15 02
GBCH 18s 3/ 18 Het/na 58 19 185 12 99 96 30 37 M4 x 0,7 19 15 04
GBCH 22s /s 22 Het/na 58 19 185 15 99 96 30 37 M4 x 0,7 19 15 04
Ea. uam. CLLA
CoepguHeHne |Cepsuc- H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 M D d Macca
T &
an [aonimbl]|  [Mm] ::::. [aonmbl] ([aronmbi] ([atonmbi] | [aronmbi] | [atonimbi] | [atorimbi] ([aombi] | [aombl] | [Mm] [aoiimbl] | [atoiimbi] | (pyHTBI)
GBCH 6s Va4 6 Het/pa 2,0 0,6 55 0,2 30 29 09 12 M4 x 0,7 0,6 0,1 0,5
GBCH 10s 3/s 10 Het/na 2,0 0,6 55 0,3 30 29 09 1.2 M4 x 0,7 0,6 0,1 0,5
GBCH 12s '/ 12 Het/pa 2,0 0,6 6,3 03 34 33 09 1,2 M4 x 0,7 0,6 0,1 05
GBCH 16s /s 16 HeT/na 2,0 0,6 6,3 04 34 33 09 1.2 M4 x 0,7 0,6 0,1 0,5
GBCH 18s 34 18 Het/na 23 0,7 73 05 39 38 1.2 15 M4 % 0,7 0,7 0,1 1,0
GBCH 22s /s 22 Het/pa 23 0,7 73 0,6 39 38 1.2 15 M4 x 0,7 0,7 0,1 1,0
] T
(19 £g
“ 58
M L1
L1
L2
L
Ea. nzam. CU
Tun CoepunHeHne H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 M D d Macca
[Mm] [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] [Mm] [mMm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [kr]
GBCH 28s 28 80 25 208 65 115 116 38 M4 x 0,7 25,5 15 09
GBCH 35s 35 89 30 251 79 146 141 48 M6 % 1,0 32 15 15
GBCH 42s 42 110 35 281 88 162 156 55 M6 x 1,0 38 15 25
Eg. nam. CLLA
Tun CoepuniHeHue H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 M D d Macca
[Mm] [atonmbl] | [alonmbl] | [aonmbl] | [aonimbl] | [aoiimbl] | [Aloiimbl] | [Aoiimbl] | [Aloiimbi] [Mm] [atoiimbi] | [aoiimbl] | (PyHTbI)
GBCH 28s 28 31 1,0 82 2,6 4,5 4,6 15 M4 x 0,7 1,0 0,1 19
GBCH 35s 35 35 12 9,9 3,1 57 56 19 M6 % 1,0 13 0,1 33
GBCH 42s 42 43 14 1M1 35 6,4 6,1 2,2 M6 x 1,0 15 0,1 54

Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a BO3MOXHble OLINGKM B KaTanorax, 6poLutopax v ipyrux nevatHbix matepuanax. Danfoss octaensieT 3a co60 NpaBo BHOCUTb M3MEHEHVA B NPoayKLio 6e3
npeABapuUTENbHOTO yBEAOMIEHMUA. DTO OTHOCKTCA TaKXKe K y>Ke 3aKa3aHHOW MPOAYKLMK, eCTN TONbKO BHOCKMbIE M3MEHEHNA He TpebyloT COOTBETCTBYIOLLEN KOPPEKLIUM YKe COTNacOBaHHbIX
cnevunduKaumii. Bce ToproBble MapKu B JaHHOM JOKyMEHTE ABNAIOTCA COOCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYIOLLMX KOMMaHuii. Ha3saHwe v norotun Danfoss aBnsAioTca cobcTBeHHOCTbIO KomnaHum Danfoss A/S.
Bce npaBga 3awyuLieHbl.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2018.09 DKRCC.PD.FB0.D3.50 | 4



